

A Jófogáson árulják a választási rezsziutalványokat

Úgy tűnik, sokan akár olcsóbban is szabadulnának a rezsziutalványoktól, amelyeket csak rendkívül körülményesen lehet felhasználni.

A kormány az önkormányzati választások előtt a nyugdíjasokat 9000 forintos utalványnyal próbálja a helyes nevek mellé tett x-ek felé terelni. A rezsziutalványokat három darab 3 ezer forintos címletben kapták meg a jogosultak, postai úton.

A rezsziutalványokat földgáz- és villamosenergia-szolgáltatás kifizetéséhez lehet felhasználni, készpénzre nem válthatók.

Az ügyintézés csak azoknak lesz egyszerűbb, akik egyébként is postai csekken szokták befizetni a számlájukat. Minden más esetben ugyanis a szolgáltató ügyfélszolgálatán (mind a háromnál, egyesével) kell majd átadnia a rezsziutalványokat, melyeknek értékét a szolgáltató az átadást követő 15 napon belül jóváírja a fogyasztó folyószámláján.

Ez elég macerásnak tűnik, valószínűleg ezért éri meg attól megszabadulni némileg kisebb összegért is. Van, aki 5 ezerért árulja a Jófogás internetes apróhirdetési oldalon az utalványait.

Forrás: www.hvg.hu

Félmillió magyar családot érinthet a kötelező kazáncsere

A pár éve hatályba lépett kazáncsere-rendelet értelmében kizárólag hivatalos minősítéssel ellátott gázkazánok szerelhetők fel. A kivitelezés, az engedélyezés költsége viszont ebben az esetben akár milliós tétel is lehet.

Már most jellemző, hogy csak hetekre előre lehet időpontot egyeztetni a fűtésszerelőkkel. Sőt, a roham miatt áremelkedésre számíthatnak a családok: kiszállási díjtól függően 20–30 ezer forint közötti összegre is felkúszhat egy ellenőrzés.

De az igazi hidegzuhanly sokaknál csak a szerelő megérkezése után jön. Ha ugyanis már menthetetlen az évtizedekkel ezelőtt beszerelt készülék, hosszú és megrezdős procedúra veszi kezdetét. Azon túl, hogy új készüléket kell venni, az új előírások szerint ez kizárólag kondenzációs kazán lehet. Egy legolcsóbb új készülék is 250–300 ezer forint, a kemény átalakításának alapdíja 50–60 ezer forint, és a végösszeg könnyen elérheti az egymillió forintot is.

Forrás: www.penzcentrum.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd, másold, terjeszd! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a www.nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11–19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Bemutatkozik Körömi János (Békéscsaba 8. választókerület)



Nős vagyok, két gyermekem már felnőtt, saját életüket élik. Békéscsabán születtem, ebben a választókerületben élek immár 40 éve. Békéscsabai lojalpatrióta vagyok. Szociális menedzserként és integratív mentálhigiénés szakemberként a testi-lelki egészségmegőrzés a hivatásom. Közel 6 éve töltöm be a Mentálhigiénés Egyesület elnöki posztját, így több száz szociálisan és mentálisan rászoruló polgártársunk ellátását irányítom. Tagja vagyok az önkormányzat Közművelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sportbizottságának. A dr. Márki-Zay Péter által alapított Mindenki Magyarországa Mozgalom Kossuth Körét vezetem Békéscsabán. Sajnos minden választáskor beindul a propaganda, a hitegetés, a többi jelölt lekicsinylése, a felelőtlen ígérgetés. Úgy gondolom, aki becsületesen él, tiszteli és elfogadja embertársait, annak nincs szüksége ezekre az eszközökre. Köztudott, hogy komoly kritikusa vagyok a lo-



pásnak, a korrupciónak, a gyűlöletkeltésnek. Támogatója a tisztességnek, becsületnek, szeretetnek. Ezeket az értékeket képviselve szeretnék dolgozni a képviselő-testületben is. Az itt élő emberekkel legalább annyit foglalkozni, mint a környezettel. Céljaim között szerepelnek:

- Élhetőbb környezet (fásítás, padok, szemétygyűjtők kihelyezése)
- Közösségi terek (civil klubok működtetése, községi összejövetelek szervezése)
- Választókerületi újság, havi-negyedévi rendszerességgel
- Rendszeres lakossági fórumok
- „Szomszédok Egymásért Mozgalom” megalakítása (alternatív polgárörtség)
- Testi-lelki egészségpont létrehozása (orvosok, pszichológusok, lelkészek közreműködésével)

Alapértékeim: hit, humanizmus, demokrácia.

